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ΑΘΗΝΑ, 23/5/2012
Αρ.Πρωτ. 25

 

ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΠΡΟΘΕΣΜΙΕΣ

Προς: Τα  Δ.Σ. Συλλόγων Δικαστικών Υπαλλήλων της Χώρας που είναι μέλη της
ΟΔΥΕ (με την παράκληση να κοινοποιηθεί το παρόν έγγραφο  σε όλα τα μέλη
του Συλλόγου σας.)
 
Συνάδελφοι, μετά από απόφαση του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ, σήμερα 23.5.2012
αποφασίστηκε όπως προχωρήσουμε σε συνολική – ομαδική AITHΣΗ
ΑΚΥΡΩΣΗΣ κατά του Ν.4024/2011 (Μισθολόγιο – Βαθμολόγιο), με σκοπό την
ανατροπή και δια της δικαστικής οδού της οικονομικής μας εξαθλίωσης.
 
Στα πλαίσια αυτής της προσπάθειας, θα πρέπει ΑΜΕΣΑ και μέχρι τη Δευτέρα
28.5.2012 ΟΛΟΙ ΟΙ ΣΥΛΛΟΓΟΙ της χώρας, να αποστείλουν αρχικά με email
στο info@madlink.gr σε πίνακα (excel που ακολουθεί αυτή την ανακοίνωση)
τα στοιχεία των συναδέλφων ΠΟΥ ΕΠΙΘΥΜΟΥΝ να συμμετάσχουν στην
ομαδική αυτή αίτηση ακύρωσης. Και σε έντυπη μορφή, με υπογραφή του
καθενός, με επιστολή στην ΟΔΥΕ (σε φωτοαντίγραφο και το πρωτότυπο να
φυλαχθεί στο σύλλογο σας).
 
Επειδή η ΟΔΥΕ έχει αναλάβει και έχει σε εκκρεμότητα τα έξοδα 2 ακόμη
δικαστικών διαφορών με το Ελληνικό Δημόσιο και ειδικότερα: Α) Την
αναίρεση για τα 176 ευρώ και Β) την αίτηση ακύρωσης της υπουργικής
απόφασης που καταργεί τις κενές οργανικές θέσεις, οι οποίες εκδικάζονται στο
ΣτΕ την 8/6/2012,
 
ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΗΚΕ ΝΑ ΟΡΙΣΤΕΙ ΣΥΜΒΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΤΟΥ

ΚΑΘΕ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥ ΣΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ ΑΚΥΡΩΣΗΣ ΤΟ ΟΠΟΙΟ
ΚΑΘΟΡΙΣΤΗΚΕ ΣΤΑ ΠΕΝΤΕ (5) ΕΥΡΩ.

 
Τα χρήματα αυτά θα πρέπει να δοθούν από τους συναδέλφους στο Σύλλογό
τους και να κατατεθούν από αυτόν (το σύλλογο) στο λογαριασμό της ΟΔΥΕ
πριν την κατάθεση της αίτησης ακύρωσης και αφορούν όλη τη δικαστική
διαδικασία. (Αριθμός λογαριασμού ΟΔΥΕ στην Εμπορική Τράπεζα 86890909,
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ΙΒΑΝ: GR67 0120 0460 0000 0008 6890909, αναγράφοντας και
ονοματέπωνυμο ή/και Σύλλογο)
 
Χωρίς να εγκαταλείπουμε τον πολιτικοσυνδικαλιστικό αγώνα καταφεύγουμε
και ζητάμε την προστασία και της Δικαστικής εξουσίας απέναντι στις πολιτικές
βαρβαρότητας και εξαθλίωσης.

 
ΕΠΕΙΔΗ ΟΙ ΠΡΟΘΕΣΜΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΑΣΦΥΚΤΙΚΕΣ ΠΡΕΠΕΙ ΑΜΕΣΑ ΝΑ

ΠΡΟΧΩΡΗΣΟΥΝ ΟΙ ΣΥΛΛΟΓΟΙ ΣΤΗ ΣΥΛΛΟΓΗ ΚΑΙ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΤΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ
ΠΟΥ ΑΠΑΙΤΟΥΝΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΤΩΝ  ΑΚΥΡΩΣΕΩΝ.

 
ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ Ο ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΟΥ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΝΑ ΣΤΑΛΕΙ ΣΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΑΙ

ΕΝΤΥΠΗ – ΕΝΥΠΟΓΡΑΦΗ ΜΟΡΦΗ:
 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΤΟΜΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΠΡΟΣΦΥΓΗΣ ΚΑΤΑ
ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟΥ

(αρχείο σε μορφή .xls)
 

Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.

Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας 

ΧΡΗΣΤΟΣ ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΙΑΤΣΟΣ
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